HasneHune TBEPAOro tena

3apanne 35.1. Baxonunre Ppassi, oTMETHE H3 BISNeHHLIX CAOB He NOAXOANIIME N0 CMEICIY.

a) Ecoy ogHa ¥ Ta ¥Ke cHAa JelicTBYeT CHavana Ha GoJLIIYIO II0MAaAb, A 3ATeM
HA MEHLIIYIO, TO BO BTOPOM CJIYIae AABJeHHE Goablue , MAKOE Xe , MEHbLUE
6) Ecan HA OMHY M TY JKe IIOIIAAL AeficTByeT cHavana cuJa F, a satem 2F, 10 8O
BTOPOM ClIy4ae AasaeHue B 2 pasa OoAbWie , MEHblE

B) Ecan K pocke ¢ ogHof 1 To#H e cHod IPHIKATE MBOS{b OCTPHIM KOHIOM, 8 34~
TeM IIJRIK0H, TO BMATHHA OyeT BOALIIe B TEPBEOM CAYYAE, MOTOMY HMTO AaBJe-
HHe Ha [IOBePXHOCTE JOCKH B IEPBOM ciyqae Joabuie  , Menbuwie .

Exrnauneii aasaenus B Mexxayveapoanol cucreme equsann (CH) asasercs 1 [a (nackans):
H
1IMMa=1 =2
N
HenonsayoTes TAKNCE W APVIHe eIHHHIL] JaBIeHHA, HaIpHMep:
klla (kunonacxaas), rlla (zexmonackans).

E Jananwe 35.2. Banummre sHAYEHHA JABICHIS B VKAIARAEX eIMHHIAX 0O NpHBeaé xHoMy obpaamny.

Japnenue ye oBeKA HA IPYHT IPHMEPHO PABHO
12xTa=12000Ta=1,2+10%Ila.

a) llapnenue dyugamenra Ocranxmuckoit TenesuauoHHolt 6amun ma mousy

paBHO

270 xlla = Ila = -IOD IIa.

6) Jlasaenue KoJeca XeJe3HoJ0POMHOrQ BAINOHA HA PEJIhChl MOYKET [OCTHTATE
290 MIla = Ila= » IOD Ila.

B) Jlapnenwe peana Ha AeTAIh B CTAHKE MOMKET OLITL paBHO

2500 MITa = Ila = . IOD Ila.

Hanoxnum: 1 MTla = 1 000 000 ITa = 10° ITa.

3apnanwe 35.3. Paccuwraiire jannenne, npoussogumoe cuaoit 1 H Aa NoBepxHOCTS MAOLIAALIO

a) 2 m2: Ila;

6) 0,5 Mm% [la;

1) 10 m*: Ia;

r) 1 am?: ITa;
2 1cemd: - Ia.

Hanosnus: 1 2 = (10 gua)? = 100 am? 1 1 m2 = (100 cm)* = 10 000 en®* = 107 cm2,



E 3apanwe 35.4. Yronuuuk maccoit 10 r nmeer xater pannoit a = 20 em. OnpejennTe ARRACHEE HA CTO

BTOrO YroleHHKA,

CH Pemenne:

3apanwe 35.5. Hoxxn crona umelor GopMy KBaapara co ctoponoil 10 oM, KPMmIKa cTona — (opMy
kBajapara co croponoli 80 cu. Jdannenne cToaa, CTOAWErO HA YCTHMPEX HOMKKAX, PABHO
5 klla. Kakuas craner fanierne cTOAA HA T0A TPH NePesopaTHBAHHE €10 Ha KPRIuKy?

Pememnme:

Jlanmo:

Orner: Ila
35.6. Ha ropusonTasbHON DOBEPXHOCTH CTONA HAXOAATCA ABA KybHKa pasHLIX pAIMEpOE,

f

CH

HM3ITOTOBJEHHLIX M3 OANOIO M TOIO JKe MATePHAAA ILAOTHOCTLIO P. [liuua pebpa nepsoro
Ky(inKa paBHAa @, BToporo Kybuxa — 24,

§ crom

1) nepsmit ky6uk: P = 0.5pag

_F_ m = PVY Viaxure $OPMYAY, MO KOTOPOil MOMKHO PACCUHTATL JABJEHME Kaycaoro xyGHKa ma
5 L

p=pag p =2pag p = 4pag

2) sropoii ky6ux: P =0,5pag

p = pag p = 2Zpag p = 4pag

3apanme 35.7." Kakoe nasnenue okasunner kpagparamil mier Ganeps: ma noa? Maccoi amcra MOXKRO

npenedpeas.
Yrazanue:

Hano:

VITHTE HA PHCYHKE BCe CHJAB, AefiCTBYIOLULEe HA THPIO.

CH

Pemenne:




